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PRACE ODDAJEMY DO 3

Zadanie 1 (2p) ;
W legendzie mapy parku krajobrazowego podano

12km = 2 ¢m . Sektor K na mapie jest kwadratem o
4

boku gcm - Oblicz ile hektarow zajmuje sektor K w

rzeczywistosci.

Zadanie 2 (2p)

Wykaz. ze kwadrat liczby nieparzystej jest o |
mniejszy od iloczynu dwoch sasiednich liczb
parzystych.

Zadanie 3 (2p)

Oblicz stosunek pola kota opisanego na trojkacie
rownobocznym o boku @ do pola kota wpisanego w
ten trojkat.

Zadanie 4 (2p)

Nurek potaczony ling ze statkiem ptynie pod woda
statym torem. Lina tworzy z tafla wody kat 60°.
Oblicz. czy lina dtugosci /2m wystarczy mu na
zanurzenie si¢ na gtebokosé /0m.

Zadanie 5 (2p)

Oblicz dla jakiego argumentu liczby x wartos¢

funkcji okreslonej wzorem Viegem— jest
X" +2x+4
najwieksza i podaj ja.

Zadanie 6 (2p)

Zapisz liczbe 4+/2+/2 w postaci potegi liczby 2.
Zadanie 7 (2p)

Oblicz  blad bezwzgledny i blad wzgledny
przyblizenia 22.7 ~ 23

Zadanie 8 (2p)

2
=

X+2

=19

Rozwiaz rownanie

Zadanie 9 (2p)

Dla jakiej wartosci parametru m spefnione jest
rownanie P(x)- O(x) = R(x). jezeli Plr)=x+2,
b R(x)=x" +2mx? = x =29

Zadanie 10 (2p)

Oblicz pole kwadraty Jezeli kolejnymi
wierzchotkami sg punkty 4=(3:4) | B= (5:0)
Zadanie 11 (2p)

P'rzekréj 0Siowy  stozka jest  tréjkatem
rownobocznym, ktorego bok ma dtugosé 6. oblicz

pole powierzchni bocznej tego stozka.
Zadanie 12 (2p)
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Zadanie 13 (2p)

: log, 27
Oblicz————
lojer 27/

Zadanie 14 (2p) ‘
Z pudetka diugopisow Marta zabrata - jego

zawartosci. Natomiast Kasia wzigta 26 sztuk. czyli

2 A
— pozostatych dhugopisow.
)

a) Ile dtugopiséw zabrata Marta?

b) Ile dtugopisow byto w pudetku?

Zadanie 15 (2p) ‘
Wiedzac. ze dla kata ostrego o w trdjkacie

23 : 5
. Oblicz wartos¢

prostokatnym cosa +sinea =
D)

wyrazenia Sino -cosa .

Zadanie 16 (2p)

Bunkty "4 ={(-14). B=(5-2). C=(72) sa
kolejnymi wierzchotkami rownolegtoboku ABCD.
Oblicz ~ wspotrzedne  wierzchotka D tego
rownolegtoboku.

Zadanie 17 (2p)

Wyznacz cos  kata nachylenia  przekatnej
prostopadtoscianu do ptaszczyzny podstawy, jezeli
podstawg prostopadioscianu Jest kwadrat o boku 1.
Wysokosci prostopadtoscianu 7+/2

Zadanie 18 (5p)

Nieskonczony ciag liczbowy (a,,) jest okreslony

- ] =
MEOTSIIRG b= = - oduie n =2y
n

a) Oblicz. ile wyrazow ciagu (a,) jest
mniejszych od /7,975
b) Dla pewnej liczby x trzywyrazowy ciag
(a2 .a;.,x) jest arytmetyczny. Oblicz x.
Zadanie 19 (5p)
Scian.a boczna w ostrostupie Czworokatnym
prawidiowym jest nachylona do ptaszczyzny
podstawy pod katem 70°_ 4 Wysokosé tej sciany ma
dtugos¢ 10em . Oblicy pole powierzchni bocznej i
Obj;tos’é ostrostupa. Wyniki zaokraglij do dwéch
Mmiejsc po przecinku.
Zadanie 20 (4p)
Wyznacz  wysokos¢ ¢p trojkata  4BC. gdy
[4B|=6. |BC|=7. |[4C|=5.



